Mindenki szereti a skatulya-elvet

1. N természetes szám között mindig található kettő, amelyek összege vagy különbsége osztható ezerrel. Mi az a legkisebb szám, amit N helyére írhatunk?

2. Igaz-e, hogy van két különböző természetes szám, n és k úgy, hogy 2n – 2k osztható legyen 53-mal? Mit írhatunk az 53 helyére? Mit írhatunk a 2 helyére?

3. Tekintsünk 20 dobozt. Tudjuk, hogy minden dobozban piros, fehér, kék és zöld golyók vannak elhelyezve. Igaz-e, hogy van két olyan doboz, hogy a kettőben együtt mind a négy színből páros számú golyó van?

4. Legyen p olyan 3-nál nagyobb prímszám, amelynek n. hatványa 20 jegyű (n pozitív egész). Igaz-e, hogy e 20 jegy között van három egyenlő?
5. 7 kincskereső 55 darab aranypénzből álló kincset talált. (Az érmék tömege rendre 306 g, 307 g, … , 360 g.) El tudják-e úgy osztani a pénzt, hogy mindenkinek legalább 2,5 kg arany jusson? 
6. A négyzetrács rácspontjait kiszíneztük pirossal és kékkel. a) Igaz-e, hogy van olyan téglalap, amelynek oldalai rácsegyenesekre illeszkednek, és 4 csúcsa azonos színű? b) Ue. a feladat 6 színnel.

Számokat, színeket változtatunk
7. Egy kocka csúcsaiba egy-egy számot írtunk. Egy lépésben valamely él végpontjaiban álló számokat +1-gyel megnövelhetjük. Elérhető-e néhány lépés elvégzésével, hogy minden csúcson azonos szám álljon, ha a számozás:

a) 1,2,3,4,5,6,7,8; b) 1,1,1,1,1,1,1,2; c) 1,0,0,0,0,0,0,0;

d) egyik oldallap két szemközti csúcsában 1-es, többiben 0 van?
8. Elérhető-e a sakktáblaszerű színezés a 8x8-as tábla valamely kezdőhelyzetéből kiindulva, ha egy lépésben a) 2x2-es; b) 1x8-as; c) 3x3-as résztáblákat invertálhatunk? d) És ha egy lépésben egy sor és egy oszlop (15 mező) színét változtatjuk meg?
9. A három kancsó problémája: a) 8; 3, 5 (felezés); b) 12; 8, 5 (felezés).

(„8 l vizet kell elfelezni egy 3 és egy 5 literes üres kancsó segítségével.”)
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